

“妈妈不要我”，宝宝哭干了泪

儿童福利院门口发现一弃婴，可能患有心脏病

“22日晚上，我开车经过儿童福利院门口时发现一个纸箱子，里面是一个熟睡的婴儿。我拨打了110，警察已经把孩子送到儿童福利院了。”昨天上午，快报热线96060接到一位热心公交司机的来电。他表示，希望孩子的父母能早日领回孩子。随后，记者从常州市儿童福利院了解到，这个孩子刚出生一个月左右，身上没有留下任何信息。

好心公交车司机发现弃婴

据报警的公交司机介绍，“22日晚上11点20分左右，我开车经过丽华路常州儿童福利院门口时，发现福利院门口有一个纸箱，箱子边上还有一个塑料袋。当时车上正好有同事，还有几位乘客，我跟他们打过招呼后就靠边停车去查看。翻开箱子，就看见一个被小棉被裹着的婴儿睡得正香，当时外面的温度估计就5℃左右。随后，我和同事拨打了110，大概5分钟左右接警的朝阳派出所来到现场接走了孩子。”

“塑料袋里装的是‘贝婴美’奶粉，‘好奇’尿不湿，包裹婴儿的小棉被也是上档次的棉

被，可见孩子的父母条件应该不错。孩子长得很漂亮，看不出有什么缺陷。”这位好心的司机表示，想不通孩子的父母为何忍心把亲生骨肉给抛弃。

孩子可能有先天性心脏病

昨天下午，记者从常州市儿童福利院了解到，这个被遗弃的婴儿是个男婴，刚出生一个月左右。记者看到这个孩子的时候，他正安静地躺在护士怀里，小眼睛微张着东看看西瞅瞅。可能是哭得太多了，孩子的眼睛周围有点浮肿，前额两边的头发被剃光，上面还有明显的针孔，可能之前挂过盐水。

“23日凌晨的时候，朝阳派出所送来这个孩子，他穿戴得整



被遗弃的婴儿

整齐，被放在纸箱里面，旁边还有一个奶瓶。我们检查了一遍，父母没有留下任何信息，他们应该是铁了心要把他丢掉。”儿童福利院业务科倪主任说道，“今天早上孩子一直在哭，很大声地哭，但是没有眼泪，一滴泪都没有流。一般小孩子哭起来，眼泪总是哗哗地往下流，可能这个孩子在外面的哭

得太多了，眼泪哭干了。”

“孩子现在正被隔离体检，从初步的检查结果来看，孩子并不发烧，不过可能患有心脏病。从检查中发现，孩子的心脏有杂音。我们已经给孩子做了血液检查，结果还没有出来，接下来还要到医院给他做进一步检查。”倪主任表示。 董国洲 晁静

仪器遗失 每个学生赔20元?

校方:这是征求多方意见后决定的,由老师担主责

前天,名叫“愤青”的网友发帖称,江苏技术师范学院无故向学生乱收费:因实习过程中遗失一只万用表,学校要求参加实习的班级每人赔偿20元。昨天,记者向该校有关负责人了解情况时,证实该校的确遗失了一只汽车万用表,价值5900元,但其主要责任由实习主管老师承担,赔偿4000多元。经多次征求意见决定,另外的部分由学生每人承担15元。

学生:东西丢了,为何我们赔

11月22日晚上9点多,江苏技术师范学院08级机械系的一名学生在网上发帖,抱怨学校乱收费。

帖子中提到,今年10月份,机械学院两个班级学生参加了中级工实习,但在实习过程中丢失了一只万用表,实习结束后,学校要求参加实习的两个班级每人交20元作为赔偿。

对于学校的做法,该学生认为,学校没有经过调查就把罪名冠在所有同学的头上,“这不合理。”

“更气人的是,学校还拿不交钱就不给中级工证做要挟。”该学生表示,除了这件事,还有其他猫腻。“上一届考中级工证是过了然后一人交200元再发证,这次是先一人交200元再考,不明白这是交了钱包你过还是不过再退你钱?”

学校:老师担主责学生交15元

对于“愤青”同学的种种质疑,昨天,记者采访了江苏技术师范学院机械系朱书记。据他介绍,今年10月份的中级工实习中,学校确实遗失了一只万用表,但处理结果并非那个同学描述的那般。其主要责任由实习主管老师承担,学生方面,经过商议和征求意见,最终决定每人赔偿15元。

朱书记表示,开学的第5和第7周,机械学院08级汽车服务工程1班和4班共80名学生进行专业实习,目标是考中级工。“我们学校是双证书才能毕业,不仅要毕业证书,还要中级工证书。”朱书记说。实习材料中许多皆是贵重仪器,有些甚至国内无法买到。“之前,我们的实训老师再三跟学生强调过,要求他们妥善保管实训设备,但遗憾的是,当天两个小组实习结束时,10台汽车万用表只剩了9台。”据介绍,丢失的万用表是中德诺浩汽车实训基地国外进口的,学校招标价格为5900元,市场价还要稍高一些。

根据中德诺浩汽车实训基地的相关规定,该基地的设备系中方和德方共同投资,设备丢失需要按价赔偿。于是,江技师汽车工程系和中德诺浩实训基地的有关负责人连同实训老师、两个班级班长开了两次会议,讨论如何赔偿问题。

“由于责任人无从找寻,经过讨论决定,由实训老师倪老师承担主要责任,赔偿2/3,即4000多元,剩下的本该由参加实习的两小组同学承担,但经两班长与班级同学商议后,提议要求由两班全体同学共同承担,于是最终决定每人收取15元。”朱书记表示,仪器丢失后赔偿是一方面,更重要的是要找出学校工作中的漏洞,加强老师和学生对于实习仪器的保管和爱护意识。

对于“愤青”同学质疑的200元考证费问题,朱书记表示,“考中级工需要交纳200元,这是常州市劳动部门委托学校收取的考工费,是常州市物价局核批的,学校不会乱收,学生如有不清楚的情况可以向学校教务处咨询。” 张敬

出千漏底捅死人 藏匿常州终落网

打牌时被人当场揭穿“出老千”,丹阳人赵某愤而举刀杀人,随后藏匿常州。后在一次赌局中,赵某吹嘘自己的“猛事”时被举报。

11月22日深夜,茶山派出所民警接到一名男子打来的电话,称该所辖区某茶室里有一名男子可能有案在身。民警经过案情研判,发现本月初丹阳一浴室内确实发生过一名男子在赌博时与他人发生争执,并将对方捅死的案件。随后,民警赶到该茶室将其抓获。据该男子交代,他姓

赵,11月6日晚在丹阳某浴室里赌钱出“老千”,被其他赌徒发现。后在争执过程中,赵某捅伤其中一名男子,随后逃离现场并潜逃在常州。据悉,被赵某捅伤的伤者经抢救无效死亡。

然而,赵某来到常州后,恶习难改的他再次干起了“出千”的勾当。11月21日晚上,赵某一兴起向身边的赌友吹嘘道,自己拿刀子捅过人。见赌友不相信,还言之凿凿地说出了时间和地点。昨天,赵某被移交丹阳警方处理。 邵伟钧 葛小林

宠物狗 首获德国“绿卡”

一条跟随主人8年的宠物犬,近日通过了常州市检验检疫部门的检验,获得出境“绿卡”,成为常州首条出口德国的宠物犬。

日前,一位德籍华人带领其相伴8年的爱犬到常州出入境检验检疫局办理出境手续,经过检验检疫人员临床检查无恙后,为其签发了出境动物卫生证书。这也是常州首次对出口德国的宠物犬办理出境手续。

据了解,根据我国《旅客携带伴侣动物的管理规定》的相

关管理规定以及德国官方动物入境要求,必须由我国官方机构进行检疫,无任何疫病的临床症状,出具官方证书后方可通行。

检验检疫部门提醒有需求的旅客,携带宠物出境手续较为繁琐,通常需要携带主人护照、县级以上兽医部门出具的《狂犬病疫苗免疫接种证明》、《宠物养殖证明》等资料,到当地出入境检验检疫部门提前办理出境手续。

沃妮娜 刘劲松

“你涉嫌贩毒,警察到处抓你呢”

电话诈骗又翻新词了 可得注意了

常州天宁区一老太太在家中接到一个“检察官”的电话,说她涉嫌贩毒,如要想不被警察抓,就要先将钱打进他们提供的“保密账户”。经过“检察官”几个来回的忽悠,老太太的30万元就进了骗子的腰包。

今年61岁的李老太太,11月16日下午接到一个电话,一个男子声称自己是广州检察院的,“你的案子发了,警察在到处抓你!”莫名其妙的李老太太追问是什么案子。男子说,你的身份证被人盗用了,你家的电话也被人捆绑了,现欠费2000多块,“我们帮你查了,发现对方是一个贩毒团伙,还用你的身份证开设了一个账户洗钱。现在案子已经移交到检察院,很快就有警察上门来抓你。”这下可把李老太太急得像热锅上的蚂蚁,她不停地问男子该如何是好。于是,“检察官”给她出主意,让她将钱存入检察院的“保密账户”,等甄别后再把钱退还。李老太太信以为真。当天中午,将家里的30万元存款全部转到对方提供的“保密账户”上。到了下午2点多,她再打对方电话时,却怎么也打不通。发现上当的李老太太立即报了警,目前此案尚在侦破中。

»近期出现的诈骗新招数

1.你的快递里有毒品

“中招”的郑女士收到一条手机短信,说她有份快件在快递公司多天没人签收,让她到快递公司取。短信上留了个联系电话。郑女士打电话过去,对方告诉她那份快递是云南寄过来的。因为郑女士一直没去取,快递公司准备退回时查

出里面是海洛因。目前,警方已经介入,说了为了保证郑女士的资金安全,让她把钱汇到他指定的一个安全账号内,并保证,郑女士的案子一结这笔钱就会返还。然而,当郑女士把4900多元转入对方的指定账户后对方便关了机。

2.“网站客服人员”帮你办VIP

李先生多次接到自称是某知名购物网站的客服电话,让其预存500到1000多元的金额办理VIP卡,并且会赠送礼品。李先生同意办理VIP卡,并向快递人员支付了618元,也拿到了自

己选的赠品。然而,当他拨打对方提供的电话对礼品卡进行激活时,却发现电话打不通了。

提醒:知道你的姓名、手机等个人资料,也了解你最近在网上购物的详细记录,号称鉴于你良好的

3.网上购物替人洗钱

王小姐在网上订购了部价值4470元的新款诺基亚手机。半个小时后,她的手机接到自称是公安局110指挥中心的电话,向她询问是否刚刚在网上购买过商品?

“你的行为涉嫌给犯罪嫌疑人洗黑钱,我们将对你的手

机和住宅24小时监控!”王小姐一听有些着急。但对方嘱咐她,“为防止你逃跑,你必须打1万元作为担保。”对方还表示,“必须尽快打款,如果1个小时内没有收到钱,上面做了决定,如果要对你拘留我们也没办法。”王小姐正准备出门

网上消费记录,可以给你办理VIP卡,享受折扣优惠,这种自称是一些知名购物网站等客服人员的欺诈电话,让不少顾客吃了闷亏。此类骗局在福建等地出现多次,极有可能蔓延至江浙地区。

打款时,突然意识到可能是骗局,赶紧向警方进行核实,确认是电话骗局。

提醒:此类骗局在重庆、云南等中西部地区已经出现多起,其中在重庆等地已经有数人被骗。

荆轩 葛小林